Política de Privacidad – Inversiones CVC Spa
1. Introducción
La presente Política de Privacidad describe cómo Inversiones CVC Spa, titular del sitio www.santomani.com, recopila, utiliza, almacena y protege los datos personales que los usuarios proporcionan al utilizar el sitio web. Esta política cumple con la Ley Nº 19.628 sobre Protección de la Vida Privada de la República de Chile.
2. Datos recopilados
Los datos que podemos recopilar incluyen: nombre completo, RUT, dirección, correo electrónico, número de teléfono, historial de compras y datos de navegación. También podemos recopilar información técnica como dirección IP y tipo de navegador.
3. Finalidad del tratamiento
Los datos personales recopilados se utilizarán para: procesar compras, gestionar entregas, enviar confirmaciones, atender consultas, enviar promociones (previa autorización), y mejorar la experiencia del usuario en el sitio web.
4. Consentimiento del usuario
Al utilizar este sitio y proporcionar sus datos, usted acepta expresamente esta Política de Privacidad y consiente el tratamiento de sus datos personales conforme a los fines descritos.
5. Protección de datos
Inversiones CVC Spa implementa medidas de seguridad técnicas y administrativas para proteger los datos personales contra accesos no autorizados, pérdida, alteración o divulgación.
6. Derechos del titular de los datos
Usted tiene derecho a acceder, rectificar, cancelar o eliminar sus datos personales. Para ejercer estos derechos puede enviar una solicitud al correo electrónico hola@santomani.com y será respondida dentro de un plazo máximo de 2 días hábiles.
7. Conservación de datos
Los datos personales serán conservados durante el tiempo que sea necesario para cumplir con los fines para los cuales fueron recopilados y mientras exista una relación comercial activa.
8. Compartición de datos
Inversiones CVC Spa no vende, alquila ni cede datos personales a terceros. Solo compartirá información con proveedores o plataformas de pago cuando sea estrictamente necesario para cumplir con los servicios contratados por el usuario.
9. Cookies y tecnologías similares
Este sitio puede utilizar cookies para mejorar la experiencia de navegación. Usted puede configurar su navegador para rechazar cookies, aunque esto puede afectar algunas funcionalidades del sitio.
10. Modificaciones a esta política
Inversiones CVC Spa se reserva el derecho de modificar esta Política de Privacidad. Las modificaciones serán publicadas en esta misma página y se considerarán aceptadas por los usuarios una vez actualizadas en el sitio.
11. Legislación aplicable
Esta Política de Privacidad se rige por las leyes de la República de Chile. Cualquier conflicto que se derive del uso del sitio será resuelto por los tribunales ordinarios de justicia de la ciudad de Santiago.
